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BULETIN  INFORMATIV      
 

Acţiune de căutare a unei persoane rătăcite în pădure de către 
Jandarmii montani   

 
                                        

               
            Joi, 03 septembrie a.c. în jurul orei 15.30, Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Bacău a fost 
sesizat prin intermediul  numărului unic de urgenţă 112 de către un tânăr, despre faptul că s-a rătăcit 
într-o zonă muntoasă împădurită şi accidentată din apropierea  traseului turistic marcat „300 scări” din 
staţiunea montană Slănic Moldova din judeţul Bacău. 
            Imediat un echipaj de jandarmerie din cadrul Postului Montan Slănic Moldova a plecat în 
căutarea celui în cauză. 
             După mai bine de 2 ore de căutări, jandarmii l-au găsit în zona periculoasă a versantului 
Dobru, la aproximativ 400 m de traseul marcat, acesta neprezentând probleme deosebite de sănătate. 
           Acţiunea de salvare s-a derulat anevoios din cauza vizibilităţii reduse din pădure, a terenului 
accidentat, a lipsei reperelor de orientare cât şi a faptului că nu s-a mai reuşit realizarea contactului 
telefonic cu persoana rătăcită. 
            Bărbatul, în vârstă de 24 ani, domiciliat în Tg. Ocna, venise într-o scurtă drumeţie prin 
staţiunea Slănic Moldova, zona „300 scări”, dar s-a abătut de la traseu în ideea de a căuta ciuperci şi în 
scurt timp s-a rătăcit într-o zonă accidentată. După aproximativ o oră de căutare a traseului marcat, 
intrând în panică, a solicitat sprijin prin intermediul numărului unic de urgenţă 112. 
             Pentru evitarea unor astfel de situaţii neplăcute şi uneori tragice, Jandarmeria recomandă 
turiştilor să plece în drumeţie pe munte echipati corespunzător, să nu abordeze trasee necunoscute, să 
folosească numai traseele marcate şi să apeleze cu încredere la jandarmii montani şi la membrii 
Salvamont. În cazul în care se rătăcesc, turiştii trebuie să solicite imediat sprijin.  
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